



5日，在德国慕尼黑，一名难民在抵达火车站时手持德国总理默克尔的照片 新华社/法新

德国奥地利 向难民“开门”

迫于国际国内舆论压力和人道主义呼声，德国和奥地利5日决定向滞留在匈牙利的数千名难民开放边境。匈牙利政府组织上百辆大巴将难民送到匈奥边界，他们中的大部分将选择经由奥地利前往德国。

德奥“开门” 一天就涌入大约2万难民

奥地利总理法伊曼在同匈牙利总理欧尔班通电话时说，鉴于情况紧急，在同德国总理默克尔磋商后，奥德两国政府将允许难民经由匈牙利入境。

奥地利警方说，截至5日凌晨，已有4000多名难民入境奥地利，预计这一数字在当天将突破1万人。德国方面也表示，做好准备接纳1万名难民当天涌入德国。

匈牙利政府说，4日晚和5日晨，一共出动超过100辆巴士，将滞留在布达佩斯火车站的

难民运送到奥匈边界。匈牙利政府称，这次运送难民是“一次性”的，以后不会再有类似行动。

路透社报道，就在滞留难民离开布达佩斯火车站的同时，成百上千名新难民又源源不断地赶来，希望搭上前往奥地利和德国的“顺风车”。

匈牙利作为欧盟和申根的最外围国家，是难民和偷渡客踏入欧盟的主要门户之一。大量难民从希腊经马其顿、塞尔维亚进入匈牙利，进而继续往西，前往德国和其他较富裕的西欧国家。

总理腾屋 把自己的房子让给难民

芬兰总理尤哈·西皮莱5日说，他愿将自家闲置的一栋住宅提供给来自中东和北非的难民。西皮莱的这处住宅位于芬兰西北部小镇肯佩莱。这座拥有大约1.7万居民的小镇是西皮莱的家乡，在今夏就职总理之前，他曾在这里居住。

由于西皮莱在赫尔辛基附近还有另一处住宅和政府官邸，在他看来，肯佩莱的这处房屋对他而言已没有太大用处。

因此，在和地方当局进行沟通和协商后，他和妻子决定把闲置的住宅让给难民居住。

据悉，西皮莱闲置的住宅可容纳大约20人，将于2016年初提供给难民家庭，但如何申请以及具体将接收的难民数量还未确定。

美联社报道，芬兰并非大规模移民国家，面对难民的不断涌入，芬兰民众曾强烈抗议为难民开设接待中心。

美国表态 难民是真惨，但请别来美国

欧洲国家为难民问题一筹莫展，美国白宫发言人欧内斯特表示，西亚北非地区政局动荡导致的人道主义危机确实是“悲剧”，但美国尚无计划“认领”更多叙利亚难民。

今年1月至8月，已有30多万名难民和非法移民经地中海

进入欧洲。相比之下，美国过去5年时间内仅接收了1541名叙利亚难民。国际救援委员会主席戴维·米利班德3日再次向美国政府发出呼吁，要求美国在2016年底前安置6.5万名叙利亚难民。欧内斯特的这番表态似乎正是在回应这一呼吁。据新华社

溺亡男童拍摄者说

把照片拍下来 是想表达这具小小身体的无声呐喊



▲叙利亚3岁男童偷渡溺亡，伏尸土耳其海滩震撼世界

►拍摄者尼吕费·德米尔

近日，叙利亚3岁男童偷渡溺亡，伏尸土耳其海滩的照片引发全球关注。而当时拍下这张照片的摄影师到底看到了什么？又是出于什么样的想法将之公之于众？照片的拍摄者、土耳其女摄影师尼吕费·德米尔接受采访，讲述照片背后的故事。

把照片拍下来，表达这具小小身体的无声呐喊

尼吕费·德米尔今年29岁，是土耳其多安通讯社的一名记者兼摄影师。过去12年里，她一直在报道难民危机，也拍摄了不少死去的难民，但是从来没有一张照片引发如此巨大的影响力。

当时，她正穿越土耳其博德鲁姆一处海滩，拍摄一群坐上橡皮筏离岸的巴基斯坦难民，却发现几具尸体被冲上岸。当她走近时才发现，“那些是孩子们的尸体。”

她和同事最先发现了艾兰的尸体。小男孩身穿红色T恤、蓝色短裤和黑色鞋子，趴在沙滩上，脸朝下浸在水里，海浪拍打着他毫无生气的脸。德米尔愣住了。“我无法为他做什么，无法让他复活。”德米尔说，“我当时觉得，自己唯一能做的事就是把他们的照

片拍下来，让土耳其和全世界都看到。”于是德米尔做了自己认为唯一能做的一件事：拿起相机，开始拍摄。“除了把他拍下来，毫无他法……这也是我当时做的事情。”她说，自己拍下这张照片，用来表达艾兰沉默身体的无声呐喊。

遇难者均没有穿救生设备

德米尔说，在发现艾兰后不久，他们在海滩不远处发现了艾兰四岁哥哥加利普的尸体。“他以同样的姿势躺在海滩上。除此之外，他们什么也没穿——没有救生衣、没有浮力臂、没有救生圈。”德米尔说，“这一幕是多么悲惨。”在更远处的沙滩，他们发现了第三名男孩的尸体。和他们两人一样，这名男孩也没有穿救生衣。

希望欧洲对难民有所改变

“我更宁愿拍下艾兰在沙滩上奔跑玩耍的身影。那可怕的场景还会让我夜里无法入睡。”德米尔说。“我只是想把他们的悲剧用镜头展现出来。”“我希望我的照片能改变大家对难民的看法，希望再也没有人死在逃离战火的路上。如果这张照片能让欧洲改变对难民的态度，那刊登出来就是正确的。”综合

韩国渔船倾覆 10人死亡多人失踪

韩国济州海洋警备安全署6日说，“海豚”号渔船当天早晨被发现在济州楸子岛附近海域倾覆，目前已造成10人死亡、多人下落不明，3人获救。

韩联社报道，“海豚”号渔船排水量9.77吨，5日晚7时许从楸子岛出发前往全罗南道海南郡，出发44分钟后失联。

朴姓获救人员说，由于浪头大，船几乎刹那间就翻了过去。“船长让我们赶紧逃生，那时船已经开始进水。”这名38岁的人员说，“我是最后一个跑出来的，当时船已经倾覆。”

据新华社

泰国新宪法草案遭否 选举或延至后年

泰国国家改革委员会6日就新宪法草案进行表决。由于委员会247名委员中仅105人投下赞成票，未能获得所需的至少124票赞成，新宪法草案就此“流产”。

由于新宪法草案未获通过，总理巴育领导的政府预计将于今年10月成立新的宪法起草委员会，在明年3月完成新宪法草案起草。分析人士说，新宪法草案“推倒重来”意味着就宪法举行的全民公决将推迟至明年7月，而选举恐怕至少将延至2017年。

据新华社

天天出彩

传统型体彩“7位数”(15139期)
中奖号码:3480292
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

福彩15选5(2015242期)

中奖号码:210111314
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 80注 2419元
二等奖 4482注 10元

福彩3D游戏(2015242期)

中奖号码:764
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 591注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 2785注 200元

体彩排列3(15242期)

中奖号码:678
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 925注 1500元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 965注 173元

体彩排列5(15242期)

中奖号码:67800
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 67注 100000元

福彩双色球(2015104期)

红球号码:91821232526
蓝球号码:1
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出4注头奖 奖池仍达14.55亿

上周六晚，体彩超级大乐透15103期开出4注头奖，苏州25140站点彩民擒下其中1注1315万元追加头奖。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池仍达14.55亿元，巨奖一触即发，敬请关注！ (苏湜)

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京好友华发物流
直达往返卡车航班·十年精品专线
服务热线:13851790549、13809023998、
025-85652385、85573087、13924605155

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京运联物流
南京—盐城全境
业务热线:18913361270 周经理
南京:025-58852844 宝华仙林汽配城
盐城:0515-89021866、15961943995 王

南京昆贵物流
南京—贵阳、昆明
贵州全境、云南全境，品牌专线，值得信赖
业务 025-85818301、查单 0511-87781656
13245226780、13057512558 李经理

中天万运·快递物流
诚招江苏、安徽、上海、市
县级承包商、合作商、加盟商及街道、乡镇收货站点
4000056001、0531-58662369

顺丰物流·兼营南京发往全国
货运及仓储业务
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话:025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航